

## **RAZVIJANJE PODJETNOSTI MED MLADIMI – PROJEKT SPIRIT**

### **Projekt IZVAJANJA DEJAVNOSTI S PODROČJA SPODBUJANJA USTVARJALNOSTI, INOVATIVNOSTI IN PODJETNOSTI (JP MLADI 2023/2024) v šolskem letu 2023/2024 na OŠ Kidričevo**

V tem šolskem letu smo bili uspešni na razpisu projekta Mladi 2023/2024, ki ga financira agencija SPIRIT ob podpori Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo. Projekt je namenjen osnovnošolcem in srednješolcem za izvajanje aktivnosti na področju spodbujanja ustvarjalnosti, podjetnosti in inovativnosti.

V aktivnosti bomo vključili učence 8. razreda, jim ponudili raznolike dejavnosti za spodbujanje razvoja osebnostnih lastnosti, pomembnih za podjetnost (ustvarjalnost, samoiniciativnost, sprejemanje tveganja in odgovornosti ...), oblikovali osnovna znanja in stike s poslovnim svetom, spodbujali razvoj zavesti o podjetništvu kot družbeni kategoriji ter tako pomembno vplivali tudi na bodočo poklicno pot vsakega posameznika.

Sodelovanje v projektu je za učence brezplačno, saj so dejavnosti financirane s strani SPIRIT-a v sodelovanju z Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo. Vse aktivnosti se bodo izvajale tako v prostorih šole kot tudi izven nje.

#### **Program dela v šolskem letu 2023/2024**

Aktivnosti bomo izvajali po metodologiji Z ustvarjalnostjo in inovativnostjo do podjetnosti. Povezovali se bomo z ZRS Bistro, s tovarno Talum ter z lokalnimi podjetniki. Med celotnim potekom izvajanja projekta bomo sodelovali z različnimi predmetnimi področji, kot so likovni pouk, gospodinjstvo, računalništvo ter tehnični pouk, kjer bodo udeleženci lahko dodatno izkoristili pomoč učiteljev teh predmetov za boljši razvoj in nadgradnjo podjetniške ideje.

Projekt bomo realizirali tako, da bomo najprej izvedli delavnice pod vodstvom zunanjih mentorjev dr. Lidije Tušek, g. Roberta Novaka in ge. Tjaša Glažar. Nato bomo izvedli še srečanje s podjetniki tako na šoli kot izven nje.

Na uvodnem srečanju bova mentorici učencem osmega razreda predstavili načrt izvedbe aktivnosti s predvidenim časovnim razporedom. Učenci se bodo seznanili s strukturo in potekom dela; učitelji jim bodo pomagali pri njihovem podjetniškem izzivu ter z informacijo, s katerimi zunanjimi mentorji ter podjetji/ustanovami v lokalnem okolju bodo sodelovali. S pomočjo metode „brainstorminga“ bodo učenci pričeli zaznavati probleme, pozneje pa pričeli iskati možne podjetniške ideje.

Na drugem srečanju v sredo, 13. 9., in v četrtek, 14. 9., bodo učenci s pomočjo ge. dr. Tušek, g. Novaka in ge. Glažar izvedli delavnice z ustvarjalnostjo in inovativnostjo do podjetnosti, na katerih bodo osmošolci oblikovali izvirne ideje. S pomočjo kreativnih izzivov bomo spodbudili učence k iskanju izvirnih zamisli. Učenci bodo preizkušali različne tehnike pridobivanja idej ter poskušali preseči običajne rutinske okvire razmišljanja. Izzivi bodo pripravljene tako, da bodo morali učenci v skupini delovati povezano, si znali pravilno razdeliti delo, se znašli v lokalnem okolju, iskali rešitve za opravljen izziv ...

Naslednji dan delavnic bodo učenci pridobili vse potrebne informacije za presojanje lastnih idej, zamisli in rešitev. Namen delavnice bo, da učenci poskušajo svojo lastno idejo pripeljati čim dlje do zaključne faze. Ob tem jim bo zunanja mentorica predstavila shemo poslovnega modela CANVAS. Učenci bodo na predavanju vodeni od koraka do koraka in bodo sestavili svoje modele. Učenci bodo na različne načine poskušali vizualizirati svojo idejno rešitev. Pri iskanju rešitev bodo učenci uporabljali IKT- tehnologijo. Skupine bodo svoje delo oziroma ideje predstavile drugim skupinam. Po predstavitvi bo sledila konstruktivna analiza z opredelitvijo morebitnih šibkih področij ter iskanjem alternativnih rešitev. Pri pripravi pitchev bodo učenci najprej seznanjeni s tem, kaj je pitch in kako se le-ta pripravi. Učenci si bodo znotraj svoje skupine razdelili vloge. Izdelali bodo diapozitive v PowerPointu ali podobni aplikaciji in pripravili besedilo. Pri tem jih bo vodila, usmerjala mentorica. Pozneje bodo vadili in se pripravljali na šolsko tekmovanje. Šolsko tekmovanje bo izvedeno v sodelovanju z ZRS Bistra Ptuj. Tekmovalno komisijo bodo sestavljali ravnateljica šole, zunanje mentorice in Jana Jerenec. Komisija bo ocenjevala ustvarjalnost, izvedljivost podjetniške ideje in nastop. Najboljša podjetniška ideja po oceni strokovne komisije bo sodelovala na Podjetniškem izzivu na Ptuju. Če bodo uspešni, se bodo predstavili tudi na podjetniškem tekmovanju Popri.

Na naslednjih srečanjih bodo učenci spoznali lokalna podjetja. Na teh srečanjih bodo imeli učenci možnost aktivno sodelovati v pogovoru z vodji podjetja. Po pogovoru z direktorji bodo učenci spoznavali podjetja - s čim se ukvarjajo, z organizacijo dela, s trženjem in z njihovimi podjetniškimi izzivi.

Za konec bomo učencem od 4. do 9. razreda predstavili delo v okviru aktivnosti po metodologiji Z ustvarjalnostjo in inovativnostjo do podjetnosti.

Termin izvajanja: 12. 9. 2023 – 8. 11. 2023

**Koordinatorici: Jana Jerenec in Jasna Vinkler**